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VERBALE DELLA 

COMMISSIONE CONSULTIVA PERMANENTE 

CONVENZIONI E CONTRATTI  

SEDUTA DEL 15.5.2017 

 

Il giorno 15 maggio 2017, alle ore 10, nell’Aula 2 della Facoltà di Giurisprudenza 

dell’Ateneo, si sono riuniti i componenti della Commissione Consultiva Permanente 

Convenzione e Contratti su convocazione del Presidente della Commissione, per 

discutere e deliberare sul seguente  

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Comunicazioni; 

2) Esame delle pratiche predisposte dagli Uffici appartenenti alla Direzione II “Terza 

Missione” entro la data odierna; 

3) Varie ed eventuali.  

 

Sono presenti: il Prof. Bellomia, il Prof. Gavasci, la Dott.ssa Mengozzi, la Dott.ssa 

Martorelli, il Dott. D’Angelo ed il Dott. Claudio Gallini in qualità di Segretario della 

Commissione. 

 

1) Comunicazioni 

 

La prossima seduta della Commissione si terrà in data 19 giugno 2017 alle ore 10. 

 

 

2) ESAME DELLE PRATICHE PREDISPOSTE DALLA DIREZIONE II 

“TERZA MISSIONE” 

 

6.1) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e l’Istituto Nazionale per le malattie infettive. 

 

6.2) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e la Biblioteca Casanatense. 

 

6.3) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e l’Istituto Superiore per la conservazione ed il restauro. 

 

6.4) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” ed AbbVie S.r.l. per il finanziamento del rinnovo di un contratto di 

un posto di ricercatore a tempo determinato ai sensi dell’art. 24, comma 3, 

lettera a) della Legge 30 dicembre 2010, n. 240. 

 

6.5) Stipula della convenzione tra l’Università degli Studi di Roma “Tor 

Vergata” e Eurosanità S.p.A. per il finanziamento di un posto di ricercatore a 

tempo determinato ai sensi dell’art. 24, comma 3, lettera b) della Legge 30 
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dicembre 2010, n.240. 

 

6.6) Recesso dalla partecipazione alla Società consortile “COLOSSEUM 

Combinatorial Chemistry Centre for Tecnology” (CT4). 
 

  

 

La Commissione, esaminate le pratiche, sentito il funzionario che le ha istruite, il quale 

dichiara che non vi sono, per nessuna di esse, oneri per l’Ateneo e che le stesse non si 

discostano dai format di convenzione in uso presso l’Amministrazione, approva 

all’unanimità le pratiche di cui ai punti: 6.1), 6.2), 6.3) e 6.4). 

Pertanto, ai sensi della delibera 5.10) del Senato Accademico del 21 aprile 2009, la 

Commissione esprime all’unanimità l’avviso che le summenzionate pratiche di cui al 

presente verbale non vengano sottoposte all’esame e alla decisione del plenum del 

Senato.  

 

La Commissione decide di sottoporre al plenum del Senato la pratica 6.5) al fine di 

valutare l’opportunità di far inserire nel testo della convenzione la previsione che il 

finanziatore presti, in garanzia delle somme dovute all’Ateneo per la copertura del 

posto, esclusivamente una polizza fideiussoria bancaria (e non anche assicurativa) 

erogata da noto Istituto di credito italiano. 

La Commissione decide di sottoporre al plenum del Senato la pratica 6.6) al fine di 

evidenziare la necessità di sottoporre all’attenzione dell’Ufficio Legale dell’Ateneo le 

problematiche scaturenti dal recesso, peraltro irreversibile, dell’Università dal 

Consorzio C4T, quali la posizione debitoria e la restituzione degli spazi dati in 

comodato al Consorzio medesimo. 

 

 

3. VARIE ED EVENTUALI 

 

Non ci sono pratiche varie 

  

La seduta è tolta alle ore 10.40. 

 

Del che è verbale. 

 

IL PRESIDENTE                                                           IL SEGRETARIO  

F.to Prof. Salvatore Bellomia                     F.to Dott. Claudio Gallini          

                                                                            


